

सरकार सभी क्षेत्रों में अवसर देने पर दे रही है जोर: विनीत अग्रवाल

भास्कर समाचार सेवा

गुरुग्राम। सप्लाई चैन और लॉजिस्टिक्स समाधान प्रदाता, ट्रांसपोर्ट कॉरपोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड टीसीआई के एमडी विनीत अग्रवाल ने कहा लॉजिस्टिक्स और आपूर्ति श्रृंखला समाधान प्रदाता टीसीआई ने वित्त वर्ष 24 के लिए लगभग 10-15% का राजस्व मार्गदर्शन दिया है, जिसमें मल्टीमॉडल, 3पीएल और मूल्य वर्धित सेवाओं पर मुख्य ध्यान दिया गया है। हम रेल, जहाजों, भंडारण स्थान, कंटेनरों और अन्य संपत्तियों में 375 करोड़ रुपये के अनुमानित निवेश को देख रहे हैं। बुनियादी ढांचे के विकास और घरेलू विनिर्माण की ओर सरकार के जोर के परिणामस्वरूप, हम सभी क्षेत्रों में हमारे लिए विभिन्न टोस अवसरों की कल्पना करते हैं। टीसीआई ग्रुप के प्रबंध निदेशक विनीत अग्रवाल ने कहा, चौथी तिमाही और वित्त वर्ष 23 में हम सभी सेवा क्षेत्रों में अच्छी गति के

साथ आगे बढ़े हैं। मोबिलिटी सेक्टर में तेजी, निरंतर सरकारी और निजी पूंजीगत निवेश और स्थिर खपत के रुझान ने हमारे सभी व्यवसायों को मदद की है। टीसीआई ग्रुप के प्रबंध निदेशक विनीत अग्रवाल ने साक्षात्कार के रूप में कुछ सवालों के जवाब दिए

प्रश्न 1- टीसीआई क्या करता है?

जवाब - टीसीआई एक 65 साल पुरानी कंपनी है जो एक ट्रक, एक अधिकारी अवधारणा के साथ शुरू हुई थी। वर्तमान में, हम भारत के सकल घरेलू उत्पाद का 2.5% हिस्सा रखते हैं। कंपनी के विभिन्न प्रभागों में सड़क, रेल, समुद्री मार्ग और कार्गो शामिल हैं। कुल मिलाकर, कंपनी में लगभग 4000 लोग शामिल हैं। हमारे पास देश भर में लगभग 9,500 ट्रक चल रहे हैं, जिनमें से 1000-1200 ट्रक हमारे हैं। हमारा भंडारण स्थान 14 मिलियन वर्ग फुट का है, जिसमें से 2-3 मिलियन वर्ग फुट हमारे अपने हैं।

दो प्रमुख परिवहन सुविधाओं में पूर्ण ट्रक लोड और ट्रक लोड से कम शामिल हैं। हमारे पास हमारा आपूर्ति श्रृंखला प्रभाग भी है जो ऑटोमोटिव कंपनियों की आपूर्ति श्रृंखला का प्रबंधन करता है। हमारे सीवेज बिजनेस की बात करें तो हमारे पास 6 जहाज हैं। जहाजों में से 4 पूर्वी तट पर हैं, जो विजाग से चेन्नई तक चलता है, जबकि उनमें से 2 पश्चिमी तट पर हैं और कांडला से कोचीन तक चलते हैं।

हमारा कॉनकॉर खंड रेल परिवहन का ख्याल रखता है। इनके अलावा, केमिकल और कोल्ड चैन लॉजिस्टिक्स सेगमेंट में भी हमारी उपस्थिति है।

प्रश्न 2- FY23 में, आपका PAT 13.5% बढ़कर रु 304 करोड़ और राजस्व 19% बढ़ा था, किन सेगमेंट में सबसे ज्यादा वृद्धि का देखा गया।

जवाब - FY23 में, हम सभी सेवा क्षेत्रों में अच्छी गति के साथ आगे बढ़े हैं। तेजी गतिशीलता

क्षेत्र, निरंतर सरकारी और निजी कैपेक्स और स्थिर खपत प्रवृत्तियों ने मदद की है।

हम समाधान-आधारित दृष्टिकोण के माध्यम से अपने ग्राहकों के लिए मूल्य प्राप्त करना जारी रखते हैं

भारत और पड़ोसी देशों में हमारी रेल और तटीय मल्टीमॉडल सेवाएं बढ़ रही हैं।

प्रश्न 3- FY-24 के लिए क्या मार्गदर्शन है?

जवाब - FY24 के लिए, हम मल्टीमॉडल, 3PL पर मुख्य फोकस के साथ लगभग 10-15% के मार्गदर्शन की उम्मीद कर रहे हैं। हम रेल, जहाजों में 375 करोड़ रुपये के अनुमानित निवेश की उम्मीद कर रहे हैं।

हमें विश्वास है कि आने वाले वर्ष में विकास से सभी क्षेत्रों में गति को बनाए रखने में हमारी मदद करेंगे।

भारत 5 ट्रिलियन अमेरिकी डॉलर की अर्थव्यवस्था बनने की दिशा में तेजी से आगे बढ़ रहा है।